ol o =
Bslg|8||8(8(8 8|8 °.
q .
o o B3
= _ =
Msgsergsegs o F o B
o R e °
N N o N ) S~
OF | | S |l W (< or o T | OH m oo 2
|0 (<H B0 FT X T o0 & > T "R ﬂ%
- ) z g
_ _ o4 o oK o
< AR oo ok 4 %
gl g w v 2 p
GG T T ¥ N T T
% 9O = S o =
S vO2wox %% ] oF
T . o N oH Ao n
sl e TR W R ar <
N T feRx ~ b W
e e il B ©@ © ©® @ © i
T AR
0 ©
;mno. M Al
U_H| : | ‘El
— T BK a N
B A\ = <+ oA
67r0| % - o of o
— o m ™ ™
s o T ~ @ e ® N
— & 0 Bl TEK X Mo
I 31 J|J | TO9
R o " s = = @ @
et = I 2 =
5 T T I = W
o oM = iy = = -
[ ~ + O © K
.Y = = ol o<k
£ q = o s Coaow
I = - R = o W W
< 5 of § Nfo & g T ONK K
B o 5% ¢ = Z i R m
Gl = T+ o = = n = 3 7
— [
o < S T @ @ P © © ©
— N o <




o3 o] oz YErH FoflA @9 1 o] UERE=
2 ©9] 1 o] Yet&= ghel 2 HflIzp?
H7]
1011000, 101y,
1 |
@© 22uj @ 23 4| @ 2%4]
@ 254 ® 206 Hj

A= 672 2 o2 Aot 22 x a” x 117 o] of ]
M7k 22 W, n 9 ge okt (Fa

1_ A
xT)

A X = {a,b} 1A a,b g Z,]]:H_(I)—Q}:z,\_t = 20

96 9w, A X © A42 Fatolat

10.

11.

12.

= A% A, B tiste]
B=1{6,7,8,9,10,11}
AUB=1{1,2,3,4,5,6,7,8,9,10,11} ©] L

PR

Th=-2] ¥l tholo 1] A H Ffof st 2
o] {1,2,3,4,5,9,10,11} L o, 3t Aol &= ¢

49 g Totofer.

El

—U
A B

Zgxlo|7t Abs opitEC]E Feho] B 307 At
EQdoflE ofER Hote = o]F A HE 083}
=0, oI5 A= 71 o 7 Fu 7t ok o] gl
Eadd 7} FHE o]got sHYL 187, U I E
ol got= HYL 109, T IS BF o]Lol= SHY
= 7%‘0]EW gt EQ<de] o]s mAHE o854
o= “-stofet,

FAHEF A={25 a+3}, B={b—-3, 5 9}l
tisted Ac B, Bc AL, a+b ol g& Fstolat.




13. AAHR U ={a,b,c,d,e, f} o) FEHE A, B ol o
S5t A— B =1{a,b},B—A={e},A°N B° = {c,d}
A o, g Ac 22

@ {b} @ {e} ® {b,e}
@ {c,d} ® {c,d,e}
14. =

@ {1,2,4,8,16} @ {4,16,64,---}

® {16,32,48} @ {4,8,16,32,---}

® {16,32,48,64,---}

2 WE Ad5 ool
o) op5o] Al

A efet &
2 7H ol/geltt.
@ 152 9} 209 &= A2 40|t}

© & + 2 7l mgke],

nE Z
—

Az

1—:_
T

o0 A7t

@ Aole 2 o =it /leh

16.

17.

18.

o
©
4 e ok N

30 = (L

T Ag 4 = {zz= 12985}, B =
{z]z 209 Wi} o st o F AN B
=7

O {z|lz= 49| B4}

@ {z|z 249 ¥}
® {zfz= 369 B4}
@ {z|z= 609 v}

® {z|z= 1209 Hi4}
AA5+E a2 s T AT A =

{a1, a2, as, a4, as, ag} , B = {ax + blay € A} 7}
A AN B = {4, 7,9} °13, A A o] 929
9ol 32, AUB 9] Y49 go] 62 A off, H3} B 9
4 F 7P & ot &2 9] A& ot

21 327 F oL Ao ol 5 7 e 4
718 2 A A2l a5 F-stolet

SolA

of,
o,
rir
(@)
me
=2,
=

gl 7ha Ashs
dh 5 Aol

i & o

4 Lo
23] 14 12
H oo v

>
o
o
<
)
o
o K

-
_O'L
£
Ee

T Y

2oof
o3
=
o)




22 o) ol ol Fetolxw 1 AP}

A4 S S B B4 1 e s T

8 48 8
O3 ® = ® 105
48 1
D 105 3

21. 96a = b* & WEIF= 7PY AL AAS o, b & T}

ofzt.

22. T AT A={2,1, a+3, b}, B={4, a, b+1}
5t AnB=B 4 9, a+b 2 2 +5tol=t.

23. 43 & oW A n 02 UeH U] 7 3 o] H

F 492 07 L}T‘ﬁ Y27k 1 o] H31 74 En

o2 Urd 2 7 Feth olge AdSy n S BF
Totodet.

25.

24. A% 1, 2, 3, 4, 8, 10,

), o] Yetii= =

o
16 =
L 0]
T T A

chewt 2ol ek
o11%] Fatelel.

zyle) &AM 2 yepd of, 4 o] A4

o
tu
mzi
fo
x
o
3
r>~

oAt ol W, zyle) & A

tetieiy e Rt 64 T 2
A} 2 vrepfjolet,




